

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
EDITAL Nº 129/DDP/2015, de 01 de junho de 2015.

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas da Secretaria de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 127/DDP/2015, publicado no Diário Oficial da União nº 99 de 27/05/2015, Seção 3, páginas 81 e 82, conforme especificado a seguir:

1 No item 2.1.1:

Onde se lê

Requisitos: Graduação em Medicina Veterinária ou Especialização em Medicina Veterinária ou Mestrado ou Doutorado em Medicina Veterinária ou Ciências Animais ou Ciência Animal ou Ciências Veterinárias.

Leia-se

Requisitos: Graduação em Medicina Veterinária E Especialização em Medicina Veterinária ou Mestrado ou Doutorado em Medicina Veterinária ou Ciências Animais ou Ciência Animal ou Ciências Veterinárias.

KARYN PACHECO NEVES